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TEMPO DE PROVA: 2h30

Questao 1: (2.5 pontos)
Seja f : [0,2] — R a fungao

f(z) := sen (%)

(a) Determine a série de Fourier em cossenos de f.
(b) Esboce o gréfico da série de Fourier obtida no item (a) no intervalo [—6, 6].

(c) Calcule o valor da série
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Z4m2—1'

m=1

Questao 2: (2.5 pontos)
Determine todos os valores de A para os quais o seguinte problema de EDO com condigoes de
contorno tem ao menos uma solucao diferente de zero.

u" +2u = A,
u(0) 0,
u(1) 0

Questao 3: (2.5 pontos)
Determine a solugao u(z,t) : [0, 4] x [0, 0o[— R do problema

Uy = gy — U (x,t) €]0,4[x]0, 0],
u(z,0)=0 x €)0,4],
up(x,4) = (4 — x) x €]0,4],
uz(0,t) = ugy(4,t) =0 ¢ €]0,00].

Questao 4: (2.5 pontos)
Encontre todas as solugoes u da forma u(x,y) = X (x)Y (y) do problema

TYUyy + TUy + yu, = 0, (2,y) €]0,00[x]0, 00[.
Justifique todas as suas respostas! Apresente seus calculos.
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Segunda prova unificada - Escola Politécnica / Escola de Quimica -7/11/2018(continuacao)

A : O problema

y' = Ay,
y'(0) =0,y'(L) =0,
tem autovalores A = —m?7%/L?* m € {0,1,2,3,...}, e as autofungoes correspondentes sao

{yo(x) =1, e

Ym(x) = cos (Z12) , m > 1.

B : Identidades trigonométricas fundamentais.

cos(a + b) = cos(a)cos(b) — sen(a)sen(b)

sen(a + b) = sen(a)cos(b) + cos(a)sen(b)

cos(a)cos(b) = %(Cos(a —b) + cos(a + b))
sen(a)sen(b) = %(Cos(a —b) — cos(a + b))
sen(a)cos(b) = %(sen(a —b) +sen(a+b)).
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